



Има ли значение дали годината ще е високосна или не за събитията, които се случват в държавата и в живота на отделния човек? Какво ще донесе на страната ни новата 2013 г. Само числата ли са виновни за това, което преживяваме?

Астроложката Светлана Тилкова-Алена: НЕ ВИКАЙТЕ МЪРТВИТЕ – МОГАТ ДА ВИ НАВРЕДЯТ

- Алена, 2012 г. бе високосна. Имаше ли това връзка с негативните събития, които се случиха у нас – атентатът в Бургас, земетресението в Перник?

- Високосната 2012, или която и да е друга, не се различава по нищо от останалите години. Тя се случва на всеки четири години и само болен мозък може да вмени вина за драматични събития или пък природни бедствия. Високосната година е важна само за хората, родени на 29-и февруари, които празнуват рождения си ден на всеки четири години. За тях казвам, че ако спазват изискването на Съдбата, заложеното в числото 29, ако са борбени и упорити, ако се ловци и не допускат да са жертви, ще са винаги жизнени и заредени със сили.

Не съществува причина, астрологична или каквато и да е друга, поради която да обвързваме нещастията с високосната година. Такива неща се случват непрекъснато по света и не са провокирани от единия ден в повече в календара...

- С какво ще бъде различна 2013 г. и какво ще донесе тя на България?

- Нямаме причина да очакваме чудеса или злини, стоварили се върху главите ни заради нечия по-висша от земната воля и власт. Ние, с нашите действия, изпълваме със съдържание Времето, отредено ни на Земята. Нумерологичните и астрологични изчисления са строго индивидуални за всеки човек, но глобалната прогноза за една календарна година и при двата вида тълкуване е носител както на добри, така и на негативни характеристики. Ако съумеем да избегнем негативните влияния на планетите, годината ще бъде добра, но няма да бъде лесно, защото през 2013 г. ще жънем посаято през 2012 г.

2013 година е подвластна на вибрация 6 и Венера – планетата на Любовта, на

обичта между хората

на брака и семейството, на благотворителността, на стремежа към хармония в отношенията. Управлява изкуството и културата, които ще изживеят своя апогей, въпреки трудностите, наследени от 2012 година. Венера ни помага да разберем в каква сре-

да ще живеем, за да осъществяваме целите си без проблеми, а също и за да се чувстваме добре, да не сме конфликтни и да не си печелим неприятели. Очевидно за вечно недоволните мързеливци, за хората, свикнали да крадат, прикрити зад закона, настоящето управление не е изгоден. Тъй че на парламентарните избори всеки ще се стреми да докара на власт изгодната му хранителна среда, нищо, че ще бъде във вреда на България и може да блокира развитието ни.

- Може ли човек сам да отключи късмета си?

- Какво е това късмет?

За някои е, че са се родили, за други – че имат пари, за трети, че са се оженили за подходящата половинка, за четвърти, че имат дете, за пети – че са се излекували от нелечима болест. Късметът е свързан с нашите представи, поради което не съществува сам по себе си. Ето защо нито може да се заключи, нито да се отключи късметът на когото и да било. Късметът трябва да се заслужи.

Ако не работим

и не преследваме целите си, ако не спазваме Съдбовните си изисквания, няма как да очакваме да ни споходи нашата представа за късмет. Дори и

Няма щастливи и нещастни числа. Подобно понятие не съществува нито в нумерологията, нито в астрологията. Освен може би във фантазиите на някой доморасъл „специалист“, който няма знания, но иска да блесне с оригиналност. Има числа в деня на раждането, които са свързани с

кармична отплата

други – с кармична разплата и трети, които са вестители на кармично наказание. На кармична отплата и на закрилата на Съдбата се радват родените на 1, 3, 5, 6, 7 число от месеца и на двойните числа, които се редуцират до посочените прости.

Числата на кармична разплата, която сме си избрали сами, за да изчистим кармата си от грешките в нашите минали прераждания, са 4, 13, 22, 31 и 8, 17, 26. Числата на кармично наказание са 16, 18, 29. Всяко от тях има своето нумерологично значение, което също е обрзвано с миналите прераждания на хората, заслужили да се родят под влияние на тези вибрации.

Броят на буквите в името е без значение, но всяка буква има своето числово изражение и затова е важно с какви имена се кръщават хората и дали тези имена са в хармония с тяхната дата на раждане. Малкото име, заедно с имената на



Във Виена в двора на Белведерите

печелившите от тото не са късметлии.

- Можем ли сами да контролираме живота си или сме подвластни на Съдбата? И какво, според вас, е тя?

- Съдбата – това са заложибите, с които сме родени. Винаги съм подчертавала, че който умеє да чете заложеното за себе си и да използва личния си нумерологичен и астрологичен хороскоп, е господар на Съдбата си, защото може да я промени и управлява. Само за инертния човек Съдбата е робски хомот. Съдбовните заложиби не са даденост, която е неизменна. Хороскопът е тозинаш пътеводи-

Чака ни годината на любовта

Венера предвещава апогей на изкуството и културата през 2013г.

тел, който ни помага да опознаем себе си и да контролираме действията си, за да не товарим негативно кармата си, която е неизменна част от живота ни. Дай, Боже, този грях на християнството с почти 1700-годишна давност – отхвърлянето на Кармата като неделима част от живота на човека, да бъде осъзнат и надживян в следващите десетилетия. Страхът от вземздието в следващо прераждане ще ни спести много прояви на агресия, че даже и войни.

- Кога мъртвите тър-

сят контакт с живите си близки? Могат ли да ни помагат или да ни пречат от отвъдното?

- Ще започна с едно предупреждение! Не е редно живите да търсят насилствен контакт с мъртвите си близки, защото така връщат душите им на Земята и им пречат да се подготвят за следващото свое прераждане. Ето защо съм против опитите на разни медиуми да говорят с душите на починали хора по желание на техни близки или защото самите медиуми целят да изкопчат от душата на починал човек някаква важна информация, която да използват в своя или чужда полза.

Когато починалите ни близки искат да ни помогнат от незримия свят, те винаги могат да дойдат в съня ни, или да намерят друга форма, чрез която да ни подсказват правилните действия или

да ни предпазят

от грешните

Мъртвите могат да ни пречат и да ни вредят, ако сме били врагове с тях и душите им търсят мъст и разплата след смъртта си.

- Кога кризата у нас ще свърши и ще започ-

нем ли да се усмихваме?

- Според мен, а и съгласно астрологичните аспекти, финансовата криза в най-тежката си форма отдавна е свършила. Но за българите е типична черта да сме вечно мрънкащи и недоволни от всички и всичко. Все друг ни е виновен за дереджето. А всъщност сме мързеливи, завистливи и неинициативни хора за доброто и за градивното. Виж, за зло сме много дейни! Българинът има най-ниска производителност в Европа, но претенциите му са да взема заплатата на германеца. Докато тази ножица между претенции и реалност в живота на българина стои отворена, завистта за това, което е другият, винаги ще изяжда усмивката от лицето му. Тъй че усмивката няма да дойде скоро.

- Правите ли хороскопи на самата себе си или предпочитате да използвате тези, направени ви от колеги?

- Правя си изчисления, когато е необходимо. Когато ми предстои нещо важно, ново начало, подписване на договор, но в никакъв случай не седя пред компютъра, за да се взира всеки ден в движението на планетите, както правят много астролози или любопитни хора. Нужно е действие, а не съзрение във всекидневната прогноза, която е полезна, но в никакъв случай не е котва, която ни забранява да променим дните си и да ги превърнем в такива,

за каквито си

мечтаем

Няма как да се възползвам от хороскопите на мои колеги, защото такива в България нямам, но имам ученици, които в един момент се надявам заради постигнатото ниво на знания да нарека достойни мои колеги.

- Вашият съвет към читателите ни, за да бъдат в мир със себе си.

- Да обичат, за да получават обичта на околните. Да вярват в себе си, защото само така ще имат успех в живота. Да умеят да прощават, защото прощката е най-добрият начин да са в хармония със себе си и със света, в който са се родили. Пожелавам им една невероятна 2013 година – на Венера, планетата на любовта, даряваща ни Вселенска хармония.

ЖЕНИ АТАНАСОВА



НЯМА ЩАСТЛИВИ ЧИСЛА, КОИТО ДА ВЛИЯТ НА ЖИВОТА НИ

На първия рожден ден на Дружеството на астролозите в България, чийто председател е Алена

бащата и фамилията, винаги е добре да бъдат обвързани със заложеното от деня на раждане и от Лунния ден, за да намалим в някаква степен негативите, заложиби в нашия хороскоп. В България този тип изчисления са по-скоро рядкост. Не сме дорасли за този тип култура, която на мнозина им се струва глупост.

Ако името носи вибрации на трудности, може да повлиява негативно върху живота на човека, даже може да го смачка, дори и когато е роден на дата на кармична отплата. Когато купуваме дом или лека кола, е добре да се

съобразим с номера

на който е жилището или който ще

носи автомобилът, защото ако те са заредени с трудности, например с много числа 4, 13, 22, 31, а човек е роден на дата, която също е носител на някоя от тези вибрации, може да се окаже с труден междусъседски живот заради много омраза и неразбирателство, породени от повторението на едно и също число, носещо трудности, заради появата на странични и неочаквани фактори. През последните години има хора, които питат както за номера на блока, така и за номера на апартамента, който купуват, а също така и за номера на колата и датата на нейната покупка, но и те спрямо обществото като цяло са по-скоро изключени.